

被老板信任称赞的食堂管理员

【明慧网】1996年我有幸得到法轮大法，在人生的绝望中找到了生命的希望。从此沐浴在法轮大法的佛恩浩荡中，在师父的慈悲看护下一路走来，有过艰辛，有过喜悦，更有诉不尽的师恩难报。

回首往事，有着一个剧本叙不完的苦辣酸甜。命运给我安排了一个不幸的人生。丈夫的怪脾气给我的身心造成了巨大的伤害，一不顺心就大发雷霆，张口就骂，举手就打，还有赌钱的恶习，甚至玩命。我多次想到轻生，看到年幼的女儿，无助的我只好默默的承受这一切。

后来表姐来找我，让我学法轮功，说这样以后你家就好了，不会这样了。从此我幸运的走上了修炼的路。丈夫看到我身心的变化，1997年他也走进大法修炼，成为一名真修的大法弟子。

由于我们俩双双下岗（失业）没有了生活来源，经人介绍我去了一个私人企业，给食堂买菜兼管理，食堂有三十多人，工作中我用大法真、善、忍标准要求自己，用自己的真心真诚去工作，让工人、领导吃饱吃好。与分公司的食堂相

比，我们的伙食都比他们的好，工人满意，领导认可。

后来又给我增加了一个食堂，人数也是三十多人，领导给我派一部车，一个司机，由于人多，我不辞辛苦的凌晨三点多去很远的市里批发菜，这样省下钱可以让大伙吃的更好。每月一万多元我自由开销，老板知道我信仰真、善、忍学法轮功的，非常信任我，他们知道大法弟子不贪不占。

买菜时菜主让我多记菜价，甚至给我回扣，我告诉他们我是学法轮功的不该要的不要，不该做的不做，我师父让我们以真、善、忍为标准，要求我们做好人，更好的人，并向他们讲法轮大法美好的真相，他们都觉的不可思议，并说只有学法轮功的能做到不贪不占，任何人做不到，因此他们都对大法有了正确的了解，明白了法轮大法好的真相。

因我买的，要记账，领导不看不查，我回来拢下账，有的多给八十元，九十元，还有一百多元的，我在去买菜的时候都退给他们，他们都觉的大法弟子太好了，别人是绝不会给拿回来的。我对他

们说是伟大的师父，伟大的法造就了我们的。

因为管理两个食堂，太操心，也太累了。我辞职了，把两个食堂节余下的钱五万五千元都给领导拿回去了。因我是批发菜，如果是集上有啥买啥，也不会节余这么多钱，还得让工人领导吃好。因为我师父让我们到哪里都得做好，用心工作。这是用我的辛勤付出节余下来的，全部上交。一般普通人是做不到的，老板非常震惊，当时就说没有你这样的人，还问我几年文化，可不可以去他家里工作。我们主任都说：姐呀，别说五万，就是五十元也是钱哪，他们都觉的不可思议，一个常人是做不到的，谁怕钱咬手啊。是法轮大法改变了我。

愿世上所有的人都来了解法轮大法吧。看明真相，冲破中共的谎言，选择善良，就会得到神佛的护佑。 ◇文/辽宁大法弟子

你知道吗

法轮功学员为什么要告诉你真相？

有人可能不明白：法轮功学员明知中共迫害这么严重为什么还要冒险去发资料、讲真相？

法轮功到底怎样？法轮功学员自己有亲身体会，他们不会被中共编造的谎言欺骗。但中共一言堂的谎言却欺骗了没有真正接触过法轮功的世人。有人因此仇视法轮功，甚至参与了迫害，而这是最危险的。

为什么呢？因为法轮功教人按照真、善、忍标准做好人、更好的人！法轮功对社会有百利而无一害，却遭到中共的残酷迫害，善恶有报是天理，自古以来迫害善良的都没有好下场。

法轮功学员告诉人们真相，就是为了让世人明白：不要因为听信了中共谎言，受到蒙蔽和欺骗，而令自己陷于危险的境地。

想想看，您对法轮功的成见来自哪里？您看过法轮书籍吗？您知道法轮功是什么吗？为什么中共不敢让您看看法轮功的书籍、由您自己做出判断呢？

再请想想，法轮功学员没要您一分钱，不图您任何好处，却要自己拿钱、冒着危险告诉您真相，他们有必要骗您吗？要知道，他们唯一的目的是为了让您不被中共谎言欺骗，为了让您平安，有美好的未来。◇

黄冈市浠水县法轮功学员周月容被绑架

【明慧网】黄冈市浠水县法轮功学员周月容女士，二零二四年十一月十四日因给民众发放真相台历遭人恶告，被警察绑架，先被非法关押在黄冈市黄州看守所，后被转到黄冈市武穴看守所至今。

周月容今年 55 岁，家住浠水县清泉镇。她于二零二四年七月九日曾一度被警察绑架。当天下午，清泉镇派出所警察将周月容叫到派出所，然后以她给中学生讲真相为由，将她劫持到浠水县公安局进行非法审问。整个过程周月容一直用自己的亲身经历告诉警察法轮大法的真相。警察把周月容拉到浠水县医院体检，然后把她拉到浠水县看守所非法拘留，看守所以周月容身体状况不合格拒收。周月容于当晚回家。

今年，浠水县有多名法轮功学员遭当地警察骚扰、绑架、关押，以下是部分案例：

法轮功学员何小兰，七十多岁，二零二四年六月五日上午给高中的学生讲真相，被实验高中的学生拍照、诬告。当天下午，何小兰被闯到家中的警察绑架、抄家，并被警察带到浠水县清泉派出所，当天很晚才被释放。



法轮功学员马凤君、何小兰于二零二四年八月三十日在一小区贴真相不干贴时遭人恶告，被绑架至浠水第一看守所，马凤君一人被非法关押五天，何小兰被非法关押七天。

法轮功学员黄金莲，61 岁，二零二四年六月五日上午在对实验高中的学生讲真相时，被实验高中的学生拍照、诬告。六月十二日，黄金莲被清泉镇派出所警察绑架、非法关押。

行宫村法轮功学员赵训华，二零二四年六月十三日下午四点左右被永阳镇派出所、浠水县公安局警察绑架到永阳镇派出所非法审问，家中物品被抄走。赵训华于当晚回家。

法轮功学员周海峰和四位女法轮功学员王三红、佑儿、徐梅芬（80 多岁）、李应球（75 岁）二

零二四年三月十日到浠水县关口镇传真相时遭人诬告，被关口派出所警察绑架。警察把五人拉到一地方进行抽血、验眼、取掌、指纹，还录两分钟的声音。晚上，徐梅芬、李应球两位老人被释放，其他三人被非法关押。

法轮功学员杜鹃经营一旅游门店。二零二四年六月二十六日上午，浠水县国保警察李某、清泉镇四口塘社区片警张庆林及一便衣闯到杜鹃的门店骚扰，问杜鹃夫妇还炼不炼功。杜鹃丈夫说：“法轮功教人做好人，你们警察经常闯到家里来骚扰，我们不欢迎你们来。”下午，国保警察李某带着五、六个警察又来了，要上到杜鹃门店的楼上住家查看，杜鹃的丈夫抵制他们的无理要求，不让他们去骚扰家人，纠缠了一个多小时，最后警察在一楼住家的房间查看，一无所获后，走了。

在二零二四年三月中共开“两会”期间，浠水县城乡的大部份派出所警察和社区人员，手拿一信息表格闯到当地法轮功学员家骚扰，问炼不炼？有没有资料？有没有书？在学员家四处查看，要登记学员及家人的信息。◇

走近法轮功



法轮大法又名“法轮功”，1992 年由李洪志先生在中国大陆传出的上乘佛家修炼大法，以宇宙特性“真、善、忍”为根本指导，使修炼者返本归真的高层次修炼法门。修炼法轮功主要是学法（读法轮功书籍）、修心及炼功，生活中按照“真、善、忍”的标准要求自己，同时学炼五套功法，动作简单易学，法轮功学员义务教功。法轮大法至今已传播 100 多个国家，上亿人通过修炼法轮功得到身心健康。

法轮功的书籍被译成 40 多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过 5800 项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，却在大陆一地受到残酷迫害。◇